

**Kedvezményezett neve:** MÉHFÉSZ Bt.

**Projekt címe:** MÉHFÉSZ Bt. XXI. századi modern, korszerű fejlesztési projektje

**Szerződött támogatás összege:** 20 364 990 Ft

**Támogatás mértéke:** 70%

**Projekt befejezési dátuma:** 2023.07.12.

**Projektazonosító száma:** GINOP-1.2.16-22-2023-02369

### **Projekt leírás:**

A MÉHFÉSZ Bt. jelen pályázatban kettő darab tevékenységi körét szeretné fejleszteni, amelyek alapvetően összefüggnek egymással: egyrészt a 4677'08-as TEÁOR kódú Hulladék nagykereskedeleme, másrészt a 3832'08-as kódú hulladékújrahasznosítást. Ennek érdekében átfogó fejlesztéseket kíván a cég végrehajtani, ami magába foglal eszközbeszerzést, infrastrukturális beruházást, megújuló energia telepítését, valamint tanácsadási tevékenységet is.

Az eszközpark fejlesztésének keretében a vállalat vásárolt egy ANS18M típusú acél hídmérleget. A hídmérlegek természetesen alapvető eszközei bármely hulladékgazdálkodással foglalkozó vállalatnak. A Bt. által jelenleg használt hídmérleg még az 1960-as években lett telepítve, ennélfogva mára már erősen elavult állapotban van. További probléma, hogy 20 000 kg-os méréshatárral rendelkezik, így a hosszú szerelvényeket nem tudta a cég egyben mérlegelni. A fejlesztés megvalósításával egy, a jelenleginél sokkal modernebb, funkcióiban gazdagabb és nem utolsósorban új eszközt szerzett be a vállalat, amely még hosszú évekig szolgálhatja működésüket. A további korszerűsítések érdekében és a megfelelő, egyben hatékony környezetvédelem érdekében szükség volt olyan tároló edényekre, amelyek multiliftes tehergépjárművel mozgathatóak. Ezek segítségével tisztább, gyorsabb a környéken keletkező hulladék elhelyezése és az elszállítás megfelelő ütemezése.

A technológiafejlesztés egy másik sarkalatos pontja az infrastrukturális beruházás. A munkálatok egyrészt betonozott tárolóhelyek kialakítását célozták a különböző vasféleségek elhelyezésére és általánosságban a megfelelő munkakörülmények kialakítására. Az infrastruktúrafejlesztés másik oldala a telephely belső (nem ingatlan) és külső villamoshálózati fejlesztése volt. A belső fejlesztés célja alapvetően a teljesítmény növelése, amire szükség volt, egyrészt a telepíteni kívánt napelem-eszköz és a hozzá tartozó villámhárító berendezés okán, másrészt a vállalat által használt egyéb eszközök (például plazmavágó) stabil működtetése céljából. A megemelt teljesítmény azonban a külső villamoshálózat fejlesztését is megkövetelte, amit már a Magyar Villamos Művekkel (MVM) együttműködve fog megvalósítani a vállalat.

Végül, a vállalat igénybe vett egy Szervezet-, folyamat- és managementfejlesztési csoportba tartozó tanácsadást. Mivel a vállalat egyik legfőbb értéke tapasztalt humán erőforrása, így célja egy személyre szabott munkavállaló-értékelői rendszerrel megtartása, s még jobban koordinálhassa dolgozóit.